

«КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е и з д а н и е

№2(78)

ноябрь, 2022

«Мы с вами!»



Гуманитарная акция «Своих не бросаем» получила искреннюю поддержку граждан и общества. Это факт глубокого уважения и благодарности солдатам и офицерам, выполняющим боевые задачи в тяжелейших условиях ради сохранения мира и обеспечения безопасности страны.

Жители Дубенского района, стараясь поддержать своих защитников Отечества, собирают посылки с необходимой гуманитарной помощью, приезжают в военные части, организуют различные

мероприятия для мобилизованных. Педагоги дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского творчества» с начала СВО собирают гуманитарную помощь, сдают деньги на помощь мобилизованным солдатам. В поддержку наших ребят объединили усилия, чтобы вязать для военных теплые шерстяные носки. Ведь именно «домашнее тепло – это то, чего сейчас не хватает нашим ребятам в воинских частях. Шерстяные вещи, связанные собственными руками с теплом и любовью, являются символом веры в мужчин, которые призваны защищать свои семьи. Как говорили наши бабушки, ноги должны быть всегда в тепле, именно поэтому шерстяные носки будут очень полезны в холодные осенние дни. С каждой петелькой вяжется надежда, что вскоре наступит мир, что вернуться домой родные любимые люди. Но пока время нелегкое – время борьбы со злом, время встать на защиту Родины. И каждый сегодня должен быть мобилизован, каждый должен оказать помощь, что-то сделать во имя Победы, важна и мобилизация духовная. А пока - **«Мы с вами, мы с вами, и все мы вместе!»**

Республиканский гражданско-патриотический форум

18 ноября 2022 г. состоялось открытие Республиканского гражданско-патриотического форума, организованного на базе пансионата «Орбита» (Большеберезниковский район Республики Мордовия).

На нем собрались организаторы патриотической работы среди молодежи, бойцы поисковых отрядов, активисты движений «Волонтеры Победы» и «Юнармия», учащиеся школ республики. Открытие мероприятия прошло в формате пленарного заседания, в работе которого принял участие Глава Республики Мордовия А. А. Здунов. *«Все вы вовлекаете в патриотическую работу все больше молодых людей, – обратился к участникам форума*



Глава Мордовии. – *Это гарантия того, что патриотический оплот нашей страны будет жить и развиваться. Сейчас непростое время для России, многие недружественные страны открыли свое истинное лицо и ведут бескомпромиссную информационную войну. Но победа куется не только бойцами – подвиг во многом формируется на трудовом фронте, где мы сейчас и находимся*». На пленарном заседании были обсуждены лучшие практики и методы работы молодежных организаций, вопросы гражданско-патриотического воспитания. На форуме также были организованы интерактивные площадки, на которых можно было ознакомиться с историей поискового движения республики и особенностями этой важной для сохранения исторической памяти работы. Военно-исторический клуб «Сурский рубеж» представил документы, одежду, инструменты и фотографии периода строительства Сурского оборонительного рубежа на территории Мордовии, гражданско-патриотический отряд Рузаевского муниципального района подготовил макеты оружия Победы, ордена, медали и экспонат, найденные в поисковых экспедициях.

Юнармейское движение нашего района представляли руководитель делегации Аниськин Ю.А. и юнармеец отряда имени Героя России С.Бурнаева Сергей Чаткин, который одним из первых зарегистрировался и подал свою кандидатуру. На форуме Сергею удалось задать вопрос главе Республики Здунову Артему Алексеевичу о том, как он попал в политику, на что тот коротко и многозначительно ответил: «Как и вы сюда»

«Открытая сцена- 2022»



18 ноября на сцене районного ДК состоялся муниципальный этап республиканского конкурса «Открытая сцена». Было представлено 7 мини-спектаклей из школ района и Центра детского творчества.

Хотим поздравить всех новоявленных артистов сцены с дебютом. Все отлично справились с своими ролями, «не боялись» сцены, а зрители всех радушно поддерживали. Можно отметить каждый коллектив, кто-то поразил ярким нарядом, кто-то реквизитом,

кто-то включением в спектакль сольным исполнением, у кого-то танец включился как элемент, кто-то поразил «большими кусками» заученных текстов, т.е. можно сделать вывод: есть среди наших ребят творческие личности, главное, надо развиваться дальше. А на республиканский этап отобраны два «Теркина», это коллектив ребят средней группы МБОУ «Кочкуровская СОШ» и юнармейский отряд им. Героя России С.Бурнаева (МБОУ «Дубнская СОШ»). Пожелаем успехов нашим артистам, пусть их и там ждет успех. Ведь любое участие в конкурсе – это новый виток, новый шаг к вершине.

Учредитель

Директор
«Центра детского
творчества»
Грохина Т.А.

Тираж: 10 экз.

Формат: А 4

Редколлегия

Айзятуллова Л.А., педагог
дополнительного образования,
В.Батяйкина, А. Боркин., Я.Гарькина
(обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)

Наш адрес

431790, Республика Мордовия,
Дубёнский район, с. Дубенки
улица Денисова, 7
МБУ ДОД «Центр детского
творчества» Дубенского
муниципального района РМ
E-mail: centrdod@rambler.ru
Сайт: cdtdub.schoolrm.ru

